
 
Referat fra Ordinære Generalforsamling i Uhrehøje MTB Klub. 

Tirsdag den 14. marts 2023, Kl. 19.00 

Tilstede er bestyrelsen samt 15 antal medlemmer 
 
1. Valg af Dirigent 

1. Valg af Dirigent: Morten Simoni er valgt.  

1 a. Valg af Referent. – Ole Christensen er valgt.  

1 b. Valg af 2 stemmetællere. Tine og Anne er valgt 

 
2. Formandens beretning: 
 
Årsberetning 2022. 
 
Efter den tragiske hændelse med Jens Laigaard sendte jeg ansøgninger på Hjertestarter til: 
Fonden Sparekassen Farsø, 
Tryg Fonden, 
Lions Farsø, 
Lions Aalestrup.  
Vi fik bevilget 2 x 17.000 fra Fonden Sparekassen Farsø og Lions Farsø. Vi havde søgt om netop dette beløb 
som vi havde fundet ud af at hjertestartere af god kvalitet kostede. 
Lars havde efterfølgende meget arbejde med at få skaffet hjertestartere, da dem vi først havde udset os 
var i restordre på ubestemt tid. Dem vi så endelig fik kostede knap 2 x 25.000 Kr. 
Altså en udgift for klubben på knap 16.000 kr. 
Den ene hjertestarter sidder på Vandværket og den anden sidder på Bjørns hus.  
De blev opsat den 10. oktober. 
Vi har aftalt med kommunen at de betaler strømudgiften til driften af hjertestarterne. 
Medio april havde vi Hjerteredningskursus i Vandværket. 
 
Efter Corona havde vi Genstart af Mandfolk med pølser/øl/vand. Ca. 28 mødt op. 
Og Genstart Tøser med Bobler og kagetapas, ca. 15 mødt op. 
Efterfølgende Introaftener for nye Mandfolk og Tøser i Minihal Vestrup. 
Det var skuffende der mødte 2 Mandfolk og 1 Tøs op. 
Så i år vil vi forsøge at gå andre veje. 
 
Containeren blev klargjort hjemme hos Svend Aage og opsat bag Vandværket i april måned. 



 
 
Vores super aktive instruktører har planlagt miniteknik kl. 9.15 den første søndag i måneden, hvor de 
skiftes til at undervise os – disse arrangementer bliver godt besøgt. 
Der har været Teknikdag i Undallslund med 28 deltagere. 
Og Tekniktræning sammen med "De Tyk på tur" efterfulgt af sporguiding. Afsluttende med pølser. 
 
Der er god deltagelse til ture og arrangementer andre steder: 
Rold MTB Marathon.  
Klim - Hanstholm - Stjerner – Klim. 
Sommerafslutning med pølser ved Ditte og Dennis sommerhus, Kollerup plantage sporet. 
Hærvejsløbet MTB. 110 km og 165 km. 
MTB tour Silkeborg. 
Klaus Buus dag. 
Klubture til Slettestrand, Undallslund, Bigum Hills, Bækkelund. 
Sidste tur før jul havde Randi krydret med Gløgg og Æbleskiver. 
Klubaften hos Randi og Peder med Bikefit. 
 
 
Vi har deltagere med i sæsonens Vintercup, hvor klubben stod for afholdelse af 6. afdeling  
Her var 97 startende ryttere, 5 herfra. 
Stor opbakning fra medlemmerne til afholdelsen – TAK. 
 
Sporudvalget og sporgruppen er super aktiv med vedligeholdelse af sporet, både i det daglige og efter 
diverse stormfald. Til glæde for os alle og for ryttere fra andre steder. 
ET KÆMPE STORT TAK HERFRA. 
 
Vore instruktører: Simoni, Randi, Peder, Klaus, Jesper, Pernille og Kim er meget engagerede og aktive, både 
med ”kurser” og planlægning af ture.  
ET KÆMPE STORT TAK HERFRA. 
 
Der er efter behov afholdt bestyrelsesmøder, dels fysisk og dels på Teams og via mails og Messenger. 
Instruktørerne har deltaget i et bestyrelsesmøde for planlægning og en tak fra bestyrelsen. 
 
Der har også været triste oplevelser: 
Der var deltagere i Harzen i Bededagsferien. 
Her var Karsten Neve så uheldig at have et alvorligt styrt. 
Efter nogle uger kom han hjem på sygehus først i koma. 
Efter lang tid med forsøg på genoptræning afgik han desværre ved døden 1. januar. 
 
Evan Overgaard Petersen kæmpede siden først på året med aggressiv Leukæmi, men døde desværre 3. 
oktober. 
 



 
Æret være deres minde. 
 
Hermed overgiver jeg beretningen til Generalforsamlingen. 
Knud H. Odgaard 
Formand. 
 
Indskudt fortæller Knud lige lidt omkring vores samarbejde med DGI og hvad vi kan få af hjælp hos dem, 
der kommer et møde med dem inden længe. 
 
3. Fremlæggelse af regnskab, budget og kontingent: 
 

 Lars fremlægger regnskab – Gennemgang af hvordan vores økonomi er bygget op og en forklaring 
på hvorfor vi har en revisor til at se regnskabet igennem. 

 Kontingentfastsættelse 300 kr. 
 Nuværende antal medlemmer ca. 100 husstande. 

 
4. Indkomne forslag: (Ingen forslag modtaget). 

 Der bliver kigget på hjemmesiden og hvordan man som ny medlem skal melde sig ind. 

5. Valg (Jf. § 3). 

Valg til bestyrelsen. På valg er: 

Rasmus Vesterskov modtager genvalg og blev valgt. 
Lars Sund Mortensen modtager ikke genvalg 
Svend Aage Poulsen modtager ikke genvalg 
Jesper Rasmussen valgt 
Claus Pedersen er valgt 
 
Derudover består bestyrelsen af Knud Odgaard og Ole Christensen 
 

Valg af suppleanter: 

Nuværende: Ove Kristensen og Peder L. Kristensen. – Genvalgt  

Valg til sporudvalg: 

Nuværende: Ove Kristensen, Rasmus Vesterskov, Jesper Rasmussen - Genvalgt 

 



 
Valg til turudvalg: 

Nuværende: Morten Simoni og Karsten G. Poulsen –  Genvalgt  

 

6. Eventuelt: 

 

 Peder fortæller at instruktørgruppen gerne vil lave en event, hvor man kan komme 
ud som ny med og uden cykel og prøve hvad det er at køre i skoven og måske på den 
måde få gang i nye og ”næsten” nye igen. – Der skal oprettes via FB og så må alle 
dele i eget netværk osv. 

 

 Instruktørgruppen står selv for at lave opslag og der er opbakning til de udgifter 
der må være til denne begivenhed. 

 

 Tine Bjerre vil gerne tænke over muligheden for at være kassere  

 

 Rasmus fortalte lidt omkring hvad der skal fældes i skoven, jf. det opslag 
kommunen har haft lagt op. 

 

 Martin K. kunne fortælle at de biller der døjes med, kun går i rødgran – så det sted 
der er mest udsat i forhold til Mtb sporet er reelt olieruten. 

 

 Knud oplyser at han træder ud af bestyrelsen ved næste valg. 

 

 

 


